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AL SR. PRESIDENTE DEL PLENO

D. Denis Itxaso González, Concejal del Grupo PSE-EE, al amparo del vigente artículo 98

del Reglamento Orgánico del Pleno, presenta para su tratamiento en Pleno la siguiente

MOCION a consecuencia de la Interpelación substanciada ante la Comisión de Espacio

Público, Obras y servicios de Noviembre de 2014, con relación a la conveniencia de que

el Mercadillo de segunda mano DonostiTruk vuelva a su espacio original en la plaza Easo

JUSTIFICACION

El Departamento municipal de Medio Ambiente lleva al menos 5 años organizando, en

colaboración con pequeñas organizaciones benéficas, un mercado de segunda mano que

se celebra una vez al mes en el antiguo edificio de bomberos, hoy sede de la capitalidad

cultural europea, en la calle Easo, un sábado al mes.

En sus inicios, el mercado, para cuya organización el Ayuntamiento contrató a la empresa

Artelatz, se celebraba al aire libre en la plaza Easo, y según afirman las organizaciones

que  participan  de  la  iniciativa  montando  los  diferentes  puestos  de  compraventa,  el

ambiente  y  la  afluencia  eran mejores.  Con  el  tiempo,  y  siempre según  el  testimonio

recabado por este grupo interpelante entre algunas de las organizaciones que montan los

puestos,  el  número  de  transacciones  ha  ido  decayendo,  y  el  ambiente  también  ha

languidecido.  Los  participantes  esgrimen  razones  ligadas  a  la  poca  visibilidad,  a  la

oscuridad reinante, a la falta de espacio, para explicarse este declive.

Estas  organizaciones  han  solicitado  en  más  de  una  ocasión,  que,  aún  a  riesgo  de

enfrentarse al posible mal tiempo, se recupere la ubicación original de la plaza Easo o

alguna otra ubicación,  siempre y cuando sea al  aire libre,  céntrica,  y que concite un

suficiente tránsito peatonal.

Preguntado en Comisión informativa el Concejal responsable de la materia, éste rechazó

tal  conveniencia  y  siguió  defendiendo  que,  pese a  las  preferencias  de los  pequeños

asentadores, el mercadillo de segunda mano se siga celebrando en las dependencias de

la Capitalidad Cultural, en el antiguo edificio de bomberos.
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Por todo lo que antecede, el Grupo Municipal del PSE-EE, plantea la siguiente 

MOCION:

Acuerdo primero.- El Ayuntamiento Pleno de Donostia-San Sebastián insta al Gobierno

Municipal  de Bildu  a reconsiderar  la  ubicación del  mercadillo  Donostitruk de segunda

mano  que  se  celebra  con  periodicidad  mensual,  con  el  objeto  de  que  éste  pueda

celebrarse de nuevo en la Plaza Easo, o al menos en alguna ubicación al aire libre.

En Donostia/San Sebastián, a 7 de Enero de 2014

Fdo: Denis Itxaso        
Concejal del PSE-EE


